

ఎమ్మెల్సీ కడియంను కలిసిన ముప్పారం నాయకులు

ధర్మసాగర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని ముప్పారం గ్రామానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరిని హనుమకొండలో సర్పంచ్ గోనెల సమృక్క, ఎంపీటీసీ పెద్ది శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మర్యాదపూర్వంగా కలిశారు. గ్రామంలోని పలు సమస్యలను ఆయనకు తెలియజేశారు. కురుమ, గౌడ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణంతో పాటు పలువీధుల్లో సైడ్ డ్రైనేజీ పనులు మంజూరు చేయించాలని వినితి ప్రతం అంద జేశారు. గ్రామ శాఖ అద్యక్షుడు బూర రమేష్ గౌడ, కడియం యువసేన అద్యక్షుడు బండి రాజు, అన్నం లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ గొల్లపల్లి వెంకట్రాజం, కందుకూరి ప్రసాద్, రవీందర్, చామల రమేష్ రెడ్డి, సదానందం, గడ్డం రాజయ్య, నగేశ్, రాజు పాల్గా న్నారు. కాగా, మండల కేంద్రానికి చెందిన పలువురు రైతులు కూడా ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ధర్మసాగర్ పల్లె బండ నుంచి మడిపల్లె గ్రామానికి వెళ్లే రోడ్డును బీటీగా మార్చాలని విన్నవించారు. దీనిపై స్పందించిన ఎమ్మెల్సీ తాను గెలిచిన ఆరు నెలల్లో రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేయిస్తానని చెప్పినట్లు రైతులు తెలిపారు.



కడియం శ్రీహరికి వినితి ప్రతం అందజేస్తున్న సర్పంచ్ సమృక్క, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్



రిజర్వాయర్ వద్ద అంజనేయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కోసం భూమి పూజలో పాల్గొన్న ముస్లింలు

విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ

ధర్మసాగర్, అక్టోబర్ 3 : మండల కేంద్రంలోని ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ వద్ద నూతనంగా అంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కోసం మంగళవారం భూమి పూజ చేశారు. అర్చకులు కొడకండ్ల రంగాచార్యులు ప్రత్యేక పూజ చేసి, పనులను ప్రారంభించారు. రిజర్వాయర్ వద్ద సుమారు 41 అడుగుల ఎత్తు అంజనేయ విగ్రహం ఏర్పాటు కోసం గ్రామస్థులందరూ ముందుకు వచ్చినట్లు ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు తెలిపారు. పనులు సకాలంలో పూర్తి చేసి, భక్తులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు. కాగా, విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన భూమి పూజలు స్థానిక ముస్లిం మైనార్టీలు కూడా పాల్గొనడం విశేషం.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు భరోసా

ఐఐటీ జామ్

వరంగల్, అక్టోబర్ 3 : విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు ఐఐటీ జామ్ ఎంతో దోహదపడుతుందని ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అవార్డు బన్ను అయిలయ్యు తెలిపారు. ప్రతిష్టాత్మక విద్యా సంస్థల్లో మాస్టర్స్ చేయడానికి విద్యార్థులు జేఈఈ పరీక్షల ద్వారానే పోటీ పడుతుంటారని పేర్కొన్నారు. కానీ, ఇందుకు మరో అవకాశం ఉందన్న విషయంపై చాలా మంది విద్యార్థులకు అవగాహన లేదని తెలిపారు. డిగ్రీ ద్వారా ఐఐటీ చదవాలనుకునే వారికి ఐఐటీ జామ్ దోహదపడుతుందని పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ 13తో దీనికి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ ముగుస్తున్నదని తెలిపారు. ఐఐటీ జామ్పై అవగాహన లేకపోవడంతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జామ్ ఎంట్రెన్స్ తక్కువ సంఖ్యలో రాస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలో ఐఐటీ జామ్ పరీక్షపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు బన్ను విలయ్యు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

'లఖింపూర్ కేరి ఘటన కారకులను

అరెస్టు చేయాలి'

వరంగల్ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 3 : కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన రైతు, కార్మిక చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని లఖిం పూర్ కేరి గ్రామంలో నిరసన తెలుపుతున్న రైతులను తన కారుతో డీ కొట్టి హత్య చేసిన కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి అజయ్ మిశ్రా కుమారుడు ఆశిష్ మిశ్రాను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతు, కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేశారు. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా జాతీయ కమిటీ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం వరంగల్ పోస్టాఫీస్ సెంటర్ లో బ్లాక్ డే ధర్మా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రైతు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన సల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సంయుక్త మోర్చా రాష్ట్ర నాయకుడు ఉపేందర్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు ఈసంపల్లి బాబు, శంకరయ్య, బాలరాజు, శ్రీనివాస్, హంసారెడ్డి, పలువరు రైతు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇంకా పోలీసులకు చిక్కని నకిలీ సర్టిఫికేట్ల కన్నలెంట్

పోచమ్మమైదాన్, అక్టోబర్ 3 : కాళోజీ నారాయణ రావు హెల్త్ రిసెంట్రల్ ఎంబీబీఎస్ సీట్ల కోసం నకిలీ సర్టిఫికేట్ల ద్వారా నడిపించిన కన్నలెంట్ నాగేశ్వరరావు పోలీసులకు కళ్లు కప్పి తప్పించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఏడుగురు విద్యార్థులకు లోకల్ కేటగిరి కింద నకిలీ సర్టిఫికేట్లను అమెలోడ్ చేసిన చేసిన విషయం విద్యతమ.. దీంతో ఎంబీబీఎస్ సీట్లు పొందిన సదరు విద్యార్థులు అడ్మిషన్ సమయంలో డొరికిపోవడంతో వారి ప్రవేశాలను కాళోజీ అధికారులు రద్దు చేసి, కేసును మట్టివాడ పోలీసులకు అప్పగించారు. దీంతో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. నాలుగు రోజుల కింత విజయవాడకు చెందిన నాగేశ్వరరావును పట్టుకోవడానికి వరంగల్ నుంచి రెండు టీం వెళ్లి అక్కడ జర్రెడ్ల పడుతున్నారు. స్థానికుల పోలీసుల సహకారంతో వెతుకుతున్నట్లుంటుంది.

అతను తప్పించుకు తిరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. పోలీసులు ముమ్మరంగా గాలిస్తున్నట్లు తెలుసుకుంటున్న కన్నలెంట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తమిళనాడు, కర్నాటక రాష్ట్రాలకు పరారవుతున్నట్లు సమాచారం. అయితే, పోలీసులు మాత్రం పగడ్డుండగా గాలింపులు చర్యలు చేపడుతూనే ఉన్నారు. కన్నలెంట్ పోలీసులకు చిక్కితే గాలి నకిలీ సర్టిఫికేట్ల భాగోతం బయటపడుతుంది. కాగా, విద్యార్థులు ఎంబీబీఎస్ సీట్లు కోసం కావాలని నకిలీ లోకల్ డ్రమ్ వీకరణ పత్రాలు జత చేశారా? లేక డబ్బులకు ఆశపడ్డ కన్నలెంట్ నాగేశ్వరరావు ఏదాం కొనసాగించాడు? అనే కోణంలో పోలీసులు విచారిస్తే నిజాలు బయటపడతాయి. అలాగే సదరు కన్నలెంట్ డబ్బుల కోసం ఇతర రాష్ట్రాల విద్యార్థులను కూడా మోసం చేసిన సంఘటనలు పోలీసుల విచారణలో తెలుస్తుంది.



జేఎన్ఎస్ ఇండోర్ లో అక్షయ్ నిస్తున్న బొద్దిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి

రాష్ట్రస్థాయి షటిల్ బ్యాడ్మింటన్ లో అక్షయ్ ప్రతిభ

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 3 : హైదరాబాద్ లో అండర్ - 11 రాష్ట్ర స్థాయి బాలుర డబుల్స్ షటిల్ బ్యాడ్మింటన్ లో ప్రథమ స్థానం పొందిన అక్షయ్ ని హనుమకొండ జేఎన్ఎస్ లో తెలంగాణ బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా సన్మానించారు. అతడికి ప్రోత్సాహం గా రూ.10 వేల నగదు జేఎన్ఎస్ తరపున బైరి జగన్ షటిల్ క్రీడాకారుడు(ఎన్ఆర్ఐ) బొద్దిరెడ్డి ప్రభాకర

రెడ్డి , గడ్డం కేశవమూర్తి, తమ్మడపల్లి రాజు, పోరక విజయకుమార్, కూరపాటి రమేష్, కోవ్ ద్వారా అంద జేశారు. హనుమకొండ జేఎన్ఎస్ ఇండోర్ స్టేడియంలో కూరపాటి రమేష్ ద్వారా కోచింగ్ తీసుకున్న అక్షయ్ రాష్ట్ర స్థాయి ప్రథమస్థానం సాధించడం వరంగల్ కు గర్వకారణమన్నారు. భవిష్యత్ తో అతడు జాతీయస్థాయిలో పాల్గొని పేరుప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.

సిద్ధార్థనగర్ చౌరస్తాలో రజకుల ధర్మా

కాజీపేట, అక్టోబర్ 3 : తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహం అవహరణను నిరసనగా మంగళవారం రజక కులస్తులు కాజీపేటలోని సిద్ధార్థనగర్ చౌరస్తాలో ధర్మా, రాస్తారోకో నిర్వహించారు. దీంతో ఎక్కడి వాహనాలు అక్కడే నిలిచిపోయాయి. సీబలు సార్ల రాజు, సుజాత సిబ్బందితో చేరుకుని ఆందోళన విరమింపజేసే ప్రయత్నం చేశారు.



ధర్మా, రాస్తారోకో చేస్తున్న రజక కులస్తులు

అయినా ఆందోళనకారులు వినకపోవడంతో కాజీపేట పీసీఐ డివిజన్ రాజ్ చేరుకుని ట్రాఫిక్ ను క్లియర్ చేశారు. వీటి వివ దాస్యం వినయభాస్కర్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్సీ బస్వరాజు సారయ్య ఆందోళనకారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి బలమ్మ విగ్రహాన్ని ప్రభుత్వ పరంగా ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ

ఇవ్వడంతో ధర్మా విరమించారు. కార్యక్రమంలో రజక సంఘం నాయకులు నార్లగిరి రమేష్, అంకయ్య, సమ్మయ్య, నార్లగిరి రామలింగం, పాలడుగుల శివకుమార్, ఏడునూరి రవీందర్, రామస్వామి, అనిల్, సదానందం, తిరుపతి, చిన్న కుమారస్వామి, భాష, భాస్కర్, మణికుమార్, మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి బెస్ట్ ఫాటింగ్రాఫర్ గా సుమన్ ఎంపిక

ధర్మసాగర్, అక్టోబర్ 3 : మండలంలోని కరుణాపురం గ్రామానికి చెందిన రాజారావు సుమన్ బెస్ట్ ఫాటింగ్రాఫర్ అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ జాతీయ అవార్డు-2023కు ఎంపికయ్యారు. ఈ మేరకు బహుజన సాహిత్య అకాడమీ జాతీయ అవార్డు సెలక్షన్ కమిటీ చైర్మన్, జాతీయ అద్యక్షుడు నల్లా రాధాకృష్ణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు ఈ అవార్డును అక్టోబర్ 15న న్యూఢిల్లీ జరిగే అల్



ఎంపిక ప్రతం అందజేస్తున్న రాధాకృష్ణ

ఇండియా బహుజన రైటర్స్ 4వ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ లో అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, తనకు అవార్డు రావడానికి కృషి చేసిన నల్లా రాధాకృష్ణ, రాష్ట్ర అద్యక్షుడు ఎంఎం గౌతమ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కనుకుంట్ల విజయకుమార్, బెల్లెపాక రాజేశ్, తాటికాయల చిరంజీవి, అరూరి రవీందర్, గుర్రపు ప్రవీణ్ కు సుమన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న మేఘనారావు, మల్లారెడ్డి, నాగరాజు

'హై స్కూల్ ఇంగ్లీష్ గ్రామర్' పుస్తకావిష్కరణ

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 3 : ముదిరి నాగరాజు రచించిన హై స్కూల్ ఇంగ్లీష్ గ్రామర్ పుస్తకాన్ని రెడ్డికాలనీలోని ప్రోగ్రెస్ హై స్కూల్ లో మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా కేయూ బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఆర్ మేఘనారావు, విశిష్ట అతిథిగా హనుమకొండ ఎంఈవో రాంకిషన్ రాజు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, కరస్పాండెంట్ మల్లాడి ప్రభాకరరెడ్డి, డైరెక్టర్ మల్లాడి ఆశీష్ రెడ్డి పాల్గొని పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం అతిథులు మాట్లాడుతూ హై స్కూల్ ఇంగ్లీష్ గ్రామర్ ఆరు నుంచి ఏడో తరగతి విద్యార్థులకే కాకుండా పోటీ పరీక్షలకు కూడా ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు.

'మార్క్సిజాన్ని అధ్యయనం చేయాలి'

వరంగల్, అక్టోబర్ 3 : మార్క్సిజానికి, సాహిత్యానికి, సమాజానికి ఉన్న సంబంధాన్ని తెలుకోవాలంటే మార్క్సిజాన్ని అధ్యయనం చేయాలని శ్రీకృష్ణ విశ్వవిద్యాలయ ఇంగ్లీష్ ప్రొఫెసర్ కోటేశ్వరరావు అన్నారు. మంగళవారం కాకతీయ యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాలలో 'మార్క్సిస్ట్ లిటరరీ క్రిటిసిజం' అంశంపై జరిగిన సదస్సులో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. సమాజంపై అవగాహన పెంచుకోవడానికి, సమాజంలోని సమస్యలకు మార్గాన్ని తెలుసుకోవడానికి విద్యార్థులు మార్క్సిజం, అంబేద్కరిజాన్ని అధ్యయనం చేయాలన్నారు. క్లాస్ కు కార్మికు ఉన్న తేడాను ఆయన వివరంగా వివరించారు. సదస్సులో యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ఇంగ్లీష్ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ కోటేశ్వరరావు

'పీఆర్సీని స్వాగతిస్తున్నాం'

న్యూశాయంపేట, అక్టోబర్ 3 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన వేతన సవరణ కమిటీ (పీఆర్సీ)ని స్వాగతిస్తున్నామని డిఎన్ఎయూటీఎఫ్ హనుమకొండ జిల్లా ఉపాద్యక్షుడు సీహెచ్ రవీందర్ రాజు తెలిపారు. మంగళవారం గ్రేటర్ 31వ డివిజన్ న్యూశాయంపేట(జాగీర్) ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రాజు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, ఉద్యోగోన్నతులు నిర్వహించాలని, అలాగే, మధ్యంతర భృతిపై పునరాలోచించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోశాధికారి డి కిరణ్ కుమార్, కార్యదర్శులు కేశవరెడ్డి, టీ ధాపు, హెచ్ఎం, ఏ రోజ, డాక్టర్ వేదాంతారాజు, ఉపాధ్యాయులు పి సరళ, ఐ దేవవణి, ఏ పుప్పలత, ఎం సుమలత, టీ భాస్కర్, పి చంద్రమోహన్, నరేందర్, సౌందర్య, సలీం, లక్ష్మణరావు, రేపల్లె, లావణ్య పాల్గొన్నారు.